11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 24.10.2006 23:19:58

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 25.10.2006 11:36:48

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/19846/answer/19847




YBaxaemas Exarepuna! ITpuunHoi rumporedpo3a B IeTCKOM BO3PACTe Yallle BCEI0 MOXKEeT OhITh
ITy3BIPHO-MOYeTOYHUKOBEIN pediiokc (ITMP). 9To cocTosiHue, Korma Moda 3abpachiBaeTCs U3
MOYEBOTO ITy3hIPsT 00PATHO B MOYKY, BEI3EIBAS PACHIMPEHME YAlleYHO-I0XaHOYHOM CUCTeMH. Ecmu
ecTh pedIioKC, To OymeT CyLIeCTBOBAaTh M XPOHUYECKUHN PELUOUBAPYIOMIUN THeI0HepPUT
(BcnemcTBue 3a0poca Moun). JleyeHre 3TOTO BUIa aHOMAJIMK 3aBUCHUT OT BUfa pedIrokca, ero
CTeIeHH, YacTOThI 000CTpPeHu nuenoHedpuTa, 001IeTro COCTOSHUS peberKa. Ecnu cTeneHb
pedmiokca HeOombIIas (1-2), UHOTMA Ha3HAYalOT AJIUTENIbHbIE KYPChl aHTHOAKTepUanbHOU Tepanuu (B
Te4eHMe HEeCKOIbKUX MecsIeB). B HEKOTOphIX ciay4dasx (1-2 cTenmeHs) pedIioKC CaMOCTOSITETbHO
npoxomuT K 9-10 romam. Ecnu ke cTenenb pediiokca BeIcoKas (3), U CyleCTByeT HEOIarompusi THbINA
oOmmuit GoH, TO TOTHa IIpefIaraeTcs onepaTuBHOe JiedeHue - aHTupedIIoKCHas omeparus. IToka
Heo6xoouMo co0moaTh AUeTy (MCKIIIOUUTh OCTPOE, COJIeHOe), JaBaTh PeOEHKY OTBAphl MOUET OHHBIX
TpaB (KyKypy3Hble phiiblia 1o 1 cT. /1. 3 pa3a B feHb). Takke npuunHaMu rugpoHedpo3a MOTYT OHIThH
pasnryHble aHOMaJINU Pa3BUTUS - BPOKIEHHBIM THOAPOHEPPO3, CTPUKTypa JI0XaHOUHO-
MOYETOYHHUKOBOI'O CerMeHTa ¥ fp. He mepexkuBaiite, B CBEPIJIOBCKOM 00/1aCTH 0YEHb XOPOIIHe
YPOJIOTH, YBepeHa, 4To Bce OymeT HopManbHO. C yBaKeHHEM.



